
       
    
 

 
 
 
 
Tisková zpráva 
 
Oceněn unikátní koncept pro školní stravování  
Cena Jaroslava Vašaty za rok 2009 
 
Již po desáté udělila  redakce odborného časopisu pro management hotelů, 
restaurací  a účelového stravování Food-Service cenu za úspěšný gastronomický 
koncept, bronzovou plaketu Jaroslava Vašaty. Cenu tohoto slavného českého 
gastronoma letos získává koncept pro školní stravování „Jíme s Barvožroutem“, 
vyvinutý společností Eurest ČR. 
 
 
Letošní nositel ceny zaujal redakci tím, že nenásilně a hravě vzdělává nejmladší 
strávníky v oblasti zdravé výživy.  
Samotný nápad Barvožrouta vznikl v Eurestu v týmu specialistů pro školní 
stravování, kteří hledali metody  propagace zdravé výživy pro žáky školních 
restaurací. Hlavní myšlenkou Barvožrouta  je výchova ke konzumaci jídel v takovém 
složení, aby v rámci jednoho měsíce byl naplňován požadavek vyhlášky na naplnění 
tzv.spotřebního koše. Cílem hry s Barvožroutem je vytvářet stravovací návyky dětí 
tak, aby se naučily konzumovat rozmanitou stravu s vysokým obsahem zeleniny, ryb 
a omezily příjem energeticky vydatných jídel. 
 
Vše probíhá tak, že pokud se rozhodnou žáci I. stupně této soutěže zúčastnit, 
převezmou si herní kartičky, ve kterých si  podle toho, jaký druh jídla jedli k obědu a 
večeři, vyplňují barevná kolečka. Ta vystihují jednotlivé skupiny pokrmů. Do hry jsou 
zapojeni i rodiče, kteří pomáhají svým dětem při vyplňování, a to i o víkendech. 
Smyslem hry totiž je, aby všechna kolečka v měsíci byla vybarvena.  
 
Všechny děti, které na konci měsíce odevzdají vyplněnou kartičku, obdrží  drobnou 
odměnu. Na konci školního roku proběhne losování všech odevzdaných kartiček. 
Hlavní cenou je pro tři výherce jízdní kolo, další ceny jsou z oblasti sportovních 
potřeb. Tento koncept je zaveden v 31 základních školách a je do něho zapojeno 
přes 8 tisíc žáků. V současné době uvažuje Eurest o rozšíření této hry i pro žáky 
II. stupně základních škol. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 Informace o ceně  odborného  časopisu 
 Food-Service 
  
Bronzovou plaketu Jaroslava Vašaty  za „Úspěšný gastronomický  koncept“ 
uděluje redakce odborného gastronomického časopisu Food-Service  již od 
roku 2000. 

         Cenu za  „Úspěšný gastronomický koncept“  může obdržet restaurace nebo 
řetězec restaurací, kavárna, cukrárna a řetězce těchto zařízení, stejně jako 
podnik účelového stravování /závodní jídelny, školní jídelny/ hotelová 
restaurace, bar apod. 

        Za úspěšný označujeme ten koncept, který má zajímavý nápad, kvalitu 
produktu dokazuje vysoká návštěvnost a oblíbenost těchto podniků, velmi 
důležité při našem posuzování je i ten fakt, že se koncept dále rozvíjí . 
Jedná se o redakční cenu, nelze se o toto ocenění ucházet. 

 
 
 
Nositelé redakční ceny časopisu Food-Service bronzové plakety 
Jaroslava Vašaty: 
 
2000 – Restaurace Jarmark 
2001 -  Restaurace Ambiente Living  Restaurants 
2002 -  Restaurace Potrefená husa 
2003 -  Sodexho-„Stravování co má styl“ 
2004 -  Kolkovna group 
2005  - Středověká krčma Dětenice 
2006  - Koncept hotelové gastronomie Corinthia Towers 
2007 -  Restaurace Ambiente Brasileiro 
2008 -  Švejk Restaurant 
2009 -  Eurest- „Jíme s barvožroutem“ 
 
 
 
 
Food-Service -  je odborný B2B časopis pro management a pracovníky hotelů, 
restaurací a účelového stravování. Vychází  již od roku 1991. Jeho vydavatelem je 
České a slovenské odborné nakladatelství s.r.o 
 
Kontakt: Bc.Maria Horníková, šéfredaktorka  hornikova@con-praha.cz 
              227 018 420, 731 517 863 
 
              www.foodservice.cz 


